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 Príhovor riaditeľky školy 
 

Vážení  rodičia, kolegovia, zamestnanci školy, žiaci školy a ostatná 

verejnosť ! 

Dostáva sa vám do rúk po dvoch rokoch prerušenia z dôvodu pandé-

mie COVID -19 Ročenka našej školy za šk. rok 2021/2022. Všetci má-

me za sebou veľmi náročné obdobie, keď z dôvodu pandémie COVID-

19 boli školy zatvorené, žiaci ostali doma na dištančnom vzdelávaní    

a učitelia učili z domu. Najhorší bol šk. rok 2020/2021, keď žiaci          

2. stupňa boli doma od 26.10.2020 do apríla 2021, pričom 5.-7. ročník 

nastúpil do školy len v máji 2021. Začali sme používať nový pojem - 

dištančné vzdelávanie. Táto forma vzdelávania mala len vtedy lepší 

efekt, keď boli žiaci on-line pripojení so svojím vyučujúcim. Tejto 

forme vyučovania sa museli učiť nielen žiaci, ale aj vyučujúci. Nevy-

hnutnou podmienkou bolo dostatočné technické vybavenie, interne-

tové pripojenie a kvalitnejší mobilný telefón. Mnohé deti túto mož-

nosť nemali. V týchto prípadoch vyučujúci využívali iné formy kontak-

tu so žiakmi - komunikáciu cez email, messeger, telefón, ale aj pra-

covné listy. Prezenčnú formu výučby, priamy kontakt učiteľa so žiak-

mi, nenahradí žiadna forma on-line výučby. Obdobie zatvorenia škôl 

bolo náročné aj pre rodičov, museli viac kontrolovať svoje deti, po-

máhať im učiť sa, pomáhať im pri on-line pripojení. Ale aj zakúpiť 

potrebnú techniku či kvalitnejší mobilný telefón, zabezpečiť zodpo-

vedajúce internetové pripojenie. 

Školský rok 2021/2022 sa začal 2.9.2021 za prísnych hygienicko-

epidemiologických opatrení, ktoré nariadil RÚVZ a ministerstvo škol-

stva prostredníctvom Školského semaforu, ktorého hlavným cieľom 

bolo, aby sa školy nezatvorili. Tento zámer sa v našej škole podaril, 

lebo škola bola zavretá len cez nariadené prázdniny a počas obdobia 

šírenia koronavírusu v populácii, boli podľa potreby v karanténe len 

triedy alebo zamestnanci školy. Vyučovací proces bol v niektorých 



   

 
 
 

predmetoch obmedzený. Najviac v predmete telesná výchova, jej 

výučba bola do marca 2021 orientovaná prevažne na vonkajšie pro-

stredie. Pre žiakov preto bolo príjemným spestrením korčuľovanie     

na antukovom ihrisku školy. Za dodržania epidemiologických opatrení 

sa výber žiakov 1. a 2. stupňa zúčastnil troch 1 dňových lyžiarskych 

výcvikov na Šachtičkách.  

Po dvoch rokoch sa žiaci 1. stupňa opäť mohli zúčastniť školy v príro-

de. V dňoch od 9.5. do 13.5.2022 poznávali okolie Ružomberka, ich  

5-dňovým domovom bol Hotel Hrabovo. 

Hlavným cieľom Školského vzdelávacieho programu bolo znížiť dopad 

zatvorenia školy na vedomosti žiakov. Po úvodnom zistení úrovne 

prebratého učiva počas dištančného vzdelávania, nastala fáza opako-

vania, utvrdzovania učiva, ale aj znovu vysvetľovania učiva z minulých 

školských rokov. Odstrániť alebo aspoň znížiť nedostatky vo vedo-

mostiach mali pomôcť aj projekty ministerstva školstva zamerané     

na doučovanie. Boli vyhlásené 3 výzvy, škola sa zapojila do všetkých  

3 výziev - Spolu múdrejší, Spolu múdrejší 2, Spolu múdrejší 3.   

Aj napriek obmedzeniam, ktoré vyplývali zo Školského semaforu, sme 

sa snažili organizovať pre žiakov rôzne podujatia - nechýbali tradičné 

projektové dni školy, počas ktorých sa žiaci učili bez  stanovených 

učebníc. Vyučujúci pre žiakov vždy pripravili zaujímavý program. A tak 

Deň Zeme, Týždeň boja proti drogám, Deň komplimentov, MDD, 

Cvičenie v prírode,  boli vyučovacie dni plné zážitkov, hry a získavania 

nových vedomostí a zručností.   

Vo februári špeciálne triedy vyhlásili výtvarnú súťaž „ Najkrajšia škra-

boška“, do ktorej sa zapojili: ZŠ s MŠ Hany Ponickej Halič, ŠZŠ Luče-

nec, ŠZŠ Fiľakovo, ŠZŠ Veľký Krtíš, ZŠ Lehnice, ŠZŠ Detva, ZŠ Laca No-

vomeského Lučenec. Súťažné práce boli na vysokej úrovni.  

Zapojili sme sa do celonárodných zbierok - Deň narcisov a Biela pas-

telka. Škola sa pomaly vracala do normálneho chodu. Deviataci zvládli 

testovanie, ich výsledky zodpovedajú celoslovenskému priemeru. 



   

 
 
 

Zvládli prijímacie pohovory na stredné školy. V máji zvládli testovanie 

aj piataci. 

Vyučujúci pripravovali žiakov na rôzne olympiády a súťaže. Mnohé     

z nich boli len on-line formou z dôvodu pretrvávajúcej pandémie.  

Najvýraznejšie úspechy dosiahli žiaci v prírodovedných olympiádach, 

v technickej a dejepisnej olympiáde a v internetovej súťaži iBobor. 

Výsledkom zodpovedá aj zameranie v školskom vzdelávacom prog-

rame, kde posilňujeme výučbu prírodovedných predmetov a informa-

tiky. Úspešnú reprezentáciu školy máme aj vo výtvarných a recitač-

ných súťažiach ako aj v olympiáde zo slovenského jazyka. Športové 

súťaže sa rozbehli len v máji, v tejto oblasti sa najviac prejavili obme-

dzenia z dôvodu pandémie. 

Starostlivosť o pracovné prostredie a budovy školy: počas prázdnin 

2021 boli vymaľované 3 triedy 1. stupňa a v dvoch triedach bola vy-

menená podlahová krytina. Uvedené práce a materiál boli hradené    

z rozpočtu školy a z OZ Sparťan (z 2% dane). 

Počas zimnej víchrice došlo k uvoľneniu strešnej krytiny na hlavnej 

budove školy, len vďaka  rýchlemu zásahu nedošlo k vážnym mate-

riálnym škodám. Celá strešná krytina bola upevnená počas jarných 

prázdnin firmou Vladimíra Mánika. Následne bolo opravené vstupné 

schodište, ktoré bolo poškodené ťažkou technikou. Uvedené opravy 

hradil zriaďovateľ školy Obec Lovinobaňa. 

Záverom vyjadrujem poďakovanie všetkým pedagogickým zamest-

nancom a odborným zamestnancom za ich celoročnú náročnú prácu 

pri plnení výchovno-vzdelávacích cieľov školy. Osobitné poďakovanie 

z dôvodu odchodu na starobný dôchodok, patrí pani učiteľke Máni-

kovej, pánovi učiteľovi Balážikovi a kuchárke pani Šuhajovej za ich 

zodpovedný a ľudský prístup  pri plnení pracovných povinností          

na Základnej škole v Lovinobani.  

Poďakovanie patrí aj prevádzkovým zamestnancom školy, ktorí sa tiež 

podieľajú na vytváraní bezpečného pracovného prostredia, hlavne      

v čase pandémie, ktorá kládla výrazný dôraz na hygienu a dezinfekciu.   



   

 
 
 

Poďakovanie patrí aj starostovi obce Ing. Marianovi Lenhardovi, hlav-

ne za operatívne riešenie havárijných situácií v škole a poslancom 

obce za podporu školy pri schvaľovaní rozpočtu.  

Poďakovanie patrí aj rodičom, ktorí sa snažili rešpektovať pokyny 

školy podľa Školského semaforu, vykonávali samotestovanie žiakov, 

vytvárali podmienky na bezpečné prostredie v škole. Podporovali aj 

školské aktivity. Žiakom želám, čo najlepšie vysvedčenie a potom 

pohodové  letné prázdniny.  

 

 

 

 

 

 

  RNDr. Katarína Golianová 

                                                                             riaditeľka ZŠ Lovinobaňa 

   

 



   

 
 
 

Projekty školy 
 

 Pomáhajúce profesie v edukácii detí a žiakov 

Národný projekt „Pomáhajúce profesie v edukácii detí a žiakov“        

je na  škole realizovaný od 6.3.2020 do 31.8.2023. Projekt bude po-

kračovať do 31.8.2023 a nadväzuje na predchádzajúci národný pro-

jekt „Škola otvorená všetkým“, ktorého cieľom bolo podporou inklu-

zívneho vzdelávania a skvalitnením profesijných kompetencií peda-

gogických a odborných zamestnancov zabezpečiť rovnaký prístup     

ku kvalitnému vzdelávaniu a zlepšiť výsledky a kompetencie žiakov.       

Aj do tohto projektu bola škola zapojená 3 roky. V rámci projektu         

na škole pôsobí školský psychológ, sociálny pedagóg a 2 pedagogickí 

asistenti. Uvedený školský podporný tím vytvára čo najlepšie pod-

mienky, v spolupráci s vyučujúcimi, vedením školy, ale aj rodičmi,     

pre vzdelávanie žiakov so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potre-

bami, ktoré vyplývajú zo zdravotného alebo sociálneho znevýhodne-

nia. Pedagogickí asistenti zabezpečujú súčinnosť pedagogického do-

zoru aj pri rôznych školských či mimoškolských aktivitách. Školský 

psychológ a sociálny pedagóg zabezpečujú rôzne poradenstvo, vý-

chovné aktivity, pomáhali zvládnuť adaptačné obdobie žiakov            

po niekoľko mesačnom návrate do školy po ukončení prerušenia 

vyučovania z dôvodu pandémie COVID -19.   

 

Projekty školy, ktoré sa realizovali v roku 2021 a 2022 boli zamerané 

na zmiernenie dopadu pandémie COVID- 19 na vzdelávacie výsledky 

žiakov. Vyhlasovateľom projektov bolo ministerstvo školstva. 

 

  



   

 
 
 

Projekty v roku 2021:  

 Spolu múdrejší  

Projekt bol realizovaný od apríla do júna 2021, cieľom bolo doučo-

vanie žiakov predovšetkým tých, ktorí nemali prístup k internetu 

alebo mali nedostatočné technické vybavenie na on-line vyučovanie 

počas prerušenia vyučovania z dôvodu pandémie COVID-19. Bol reali-

zovaný na 1. stupni. 

  Letná škola 2021 

Projekt bol realizovaný v mesiaci august 2021, trval 1 týždeň. 

 

V školskom roku 2021/2022 sa škola opäť zapojila do projektov 

zameraných na doučovanie. Od októbra do decembra 2021 prebie-

hal projekt „Spolu múdrejší 2“ a od 17.januára 2022 do 17. júna 2022 

prebiehal projekt „Spolu múdrejší 3“. Vyhlasovateľom projektu “Spo-

lu múdrejší 3“ je opäť MŠVV a Š SR, projekt je financovaný 

z prostriedkov EÚ, Plán obnovy a odolnosti.  Cieľom doučovania je 

dovysvetľovanie učiva, pomoc s domácimi úlohami, lepšie zvládnutie 

a pochopenie učiva, ktoré bolo preberané v rámci dištančného vzde-

lávania z dôvodu prerušenia vyučovania pre karanténu tried, ktorú 

nariadil RÚVZ  z dôvodu ochorenia COVID -19.  Do projektu sa zapoji-

lo 11 vyučujúcich, do doučovania sa zapojilo z rôznych dôvodov pre 

potreby upevnenia učiva okolo 100 žiakov. Doučovali sa predmety    

1. stupňa, ale aj  matematika, fyzika, anglický jazyk, nemecký jazyk, 

slovenský jazyk, geografia, biológia, dejepis či chémia na 2. stupni. 

Zapojením do projektu vytvárame podmienky   na zníženie rizika 

školského neúspechu - opakovania ročníka.  

Pomoc dostávajú nielen žiaci zo sociálne znevýhodneného prostredia, 

ale všetci žiaci, ktorí prejavia záujem o zlepšenie svojich vedomostí  

individuálnym prístupom.   



   

 
 
 

Akcie školy 
 

Exkurzia Šomoška 

Turistickú trasu po náučnom chodníku v prírodnej rezervácii Šomoška 

absolvovali na začiatku školského roka žiaci 7. až 9. ročníka. Náučný 

chodník začali žiaci v doline Šiatorského potoka a postupne prechá-

dzali do výrazného kopca, kde mali možnosť vidieť pozostatky lávo-

vých prúdov – Kamenný vodopád. Očarilo ich aj Kamenné more tvo-

rené bazaltovými hranolmi, ktoré vzniklo zvetrávaním v starších 

štvrťhorách. Na vrchole si prezreli zrekonštruovaný hrad, z ktorého 

mali krásny výhľad na okolitú prírodu. 

 

Cvičenie v prírode 

Cvičenie v prírode je určené pre žiakov prvého stupňa v rámci vyučo-

vania telesnej a športovej výchovy. Tento rok sme ho realizovali 

v Mestskom parku Lučenec, kde si žiaci zacvičili na posilňovacích 

strojoch, zabehli si cezpoľný beh, zahrali sa a zacvičili si na trampolí-

nach v novšej časti parku. Okrem toho získali nové poznatky 

o stromoch a vtákoch pomocou interaktívnych aktivít po náučnom 

chodníku stromov a vtáctva. 

 

Eko – envi deň 

Výber žiakov  prvého stupňa putoval po poznávacích turistických 

chodníkoch B. S. Timravy v Políchne. Deň začali exkurziou v Zichyho 

kaštieli v Divíne, kde si vypočuli sprievodkyňu a pozreli si pamiatky 

z histórie. Ďalšou zastávkou bolo Políchno, kde ich privítal starosta 

obce Ján Kyseľ. Porozprával im o živote B. S. Timravy a potom sa 

vybrali chodníčkom k Timravinej studničke. Cestou zbierali odpadky     

do vriec, spojili príjemné s užitočným. Na záver si opiekli špekačky, 

ktoré dostali za odmenu. 

 



   

 
 
 

Týždeň boja proti drogám 

Počas dňa, ktorý sme venovali prevencii pred sociálno-patologickými 

javmi, absolvovali žiaci blokové vyučovanie, v rámci ktorého sa          

na škole uskutočnilo viacero akcií. Žiaci prvého stupňa vyrábali pos-

tery na témy: Cestička života, Ako zdravo žiť, Strom života. 

V tvorivých dielňach vyrábali výtvarné práce na tému „V zdravom 

tele, zdravý duch.“ Nechýbal ani šport. Žiaci si zahrali florbal a preko-

návali prekážkové dráhy. Z dôvodu pretrvávajúcej pandémie sme ani 

tento rok nemohli medzi nami privítať odborníkov v oblasti zdravia, 

ale pani učiteľky si s týmito témami poradili a žiakom primeranou 

formou priblížili témy: Cigarety a oheň, Nebezpeční ľudia, Netýraj 

zvieratká, Hasiči – Polícia – Záchranka, Starostlivosť o zdravie. 

O rôznych závislostiach sa so žiakmi porozprával aj školský psychológ. 

 

Lyžiarsky výcvik 

Lyžiarsky výcvik sa nám podarilo tento rok absolvovať formou jedno-

dňových kurzov v lyžiarskom stredisku Ski Šachtičky. Výcviku sa zú-

častnili žiaci z prvého aj druhého stupňa. Niektorí z nich stáli na ly-

žiach prvýkrát, a aj keď neboli veľmi športovo zdatní, výrazne sa zlep-

šili v rámci svojich možností. Všetci žiaci aj učitelia  boli s lyžiarskym 

výcvikom veľmi spokojní. 

 

Deň Zeme 

Na tento deň sme sa dlho tešili. Dozvedeli sme sa, ako môžeme po-

môcť našej planéte a ako narábať s obalmi z rôznych produktov. Ob-

novili sme vitrínku v areáli školy, zasúťažili si v súťaži „Poznaj 

a chráň“. Žiaci prvého stupňa absolvovali prírodovedne motivovanú 

turistiku na priehradu Ružiná. Tu na nich čakali pracovníci Lesov SR, 

ktorí im spolu so svojimi štvornohými pomocníkmi spríjemnili tento 

deň rôznymi environmentálnymi aktivitami. 

 

 



   

 
 
 

Záhady tela 

Úžasný, neprebádaný stroj, ktorým je naše ľudské telo, nás vždy oča-

rí. Musíme sa ešte veľa učiť, aby sme dobehli prírodu. V odbornej 

učebni prebehla súťaž o ľudskom tele. Každá trieda mala svojich zá-

stupcov, ktorí si zmerali svoje sily v teste s poznatkami z anatómie.  

Tí, ktorí húževnato pracovali, dostali pekné ceny  v podobe vitamínov, 

dentálnej hygieny a tiež kozmetiky. 

 

Lučenec – Novohradská knižnica, Radnica 

Exkurzie do Novohradskej knižnice a Radnice Lučenec sa zúčastnili 

žiaci 1. ŠT a 4. A triedy. V knižnici na nich čakali pracovníci Lesov SR, 

ktorí im v rámci kampane  - Les ukrytý v knihe, priblížili význam lesa 

a lesníctva pre spoločnosť a environmentálne vzdelávanie prostred-

níctvom kníh. Spoznali sme zvuky lesa, život lesných zvierat a precvi-

čili si naše zmysly v rôznych lesných aktivitách. V detskom oddelení 

na nás čakal jeden z príbehov Pipi Dlhej Pančuchy, pozreli sme si 

vynovené priestory knižnice a pokračovali v exkurzii do historickej 

budovy Radnice. V jej priestoroch je zriadené Mestské múzeum, a tak 

si mohli žiaci prezrieť vystavené zbierky šperkov, historických zbraní 

a nožov, obrazy maliarov, ale aj vyskúšať lavice, v ktorých sa učili ich 

učitelia. 

 

Medzinárodný deň detskej knihy 

Tento deň sa každoročne slávi 2. apríla, v deň narodenia veľkého 

rozprávkara Hansa Christiana Andersena. Pre žiakov druhého stupňa 

bola  pripravená súťaž zameraná hlavne na prácu s prečítaným tex-

tom. Riešili zaujímavé úlohy, ako: vymyslieť si zaujímavý názov         

pre svoje družstvo, v texte o jedle si museli poradiť okrem čitateľ-

ských schopností aj s matematickými, vymyslieť báseň, v ktorej sa 

museli spomenúť všetky štyri obdobia. V poslednej disciplíne si vybra-

li z našej knižnice jednu knihu, z ktorej mali všetkým prečítať úryvok. 

Všetky družstvá – Zelené žabky, Pikantné papriky, Nesmrteľní Edovia 



   

 
 
 

a Modrí bojovníci sa tešili zo sladkej odmeny, ktorú si za svoje čitateľ-

ské schopnosti právom zaslúžili. 

 

Škola v prírode  

V termíne od 9.5.-13.5.2022 sa uskutočnila škola v prírode, ktorej sa 

zúčastnilo 42 žiakov našej školy. Počas týždňa sa realizovali aktivity 

podľa vopred vypracovaného plánu. Žiaci tak absolvovali prírodno-

vlastivednú exkurziu do Vlkolínca, kde si prezreli drevené zrubové 

domčeky a chov domácich zvierat a pokračovali v turistike do Čutkov-

skej doliny. Kabínkovou lanovkou sa vyviezli na Malinô Brdo, odkiaľ sa 

vrátili naspäť terénnymi kolobežkami. Stihli si zaplávať vo vodnom 

parku Bešeňová a svoju odvahu, vytrvalosť a zručnosti si preverili 

v lanovom parku Tarzánia. 

 

Pasovanie prvákov 

Bežný deň školáka – v tomto duchu sa niesli všetky úlohy, ktoré mu-

seli splniť naši najmenší prváčikovia, aby sa zaradili do cechu školác-

keho. O tom, že tam naozaj patria, nás presvedčili pri plnení zadaných 

úloh: hľadanie dvojíc písmen, pri skladaní písmenkového puzzle,      

pri rýchlom prezliekaní, spievaní, recitovaní a pomáhaní rodičom      

pri vešaní bielizne. Na záver, po zložení sľubu, boli pasovaní za prvá-

kov. Na pamiatku im bol odovzdaný pamätný list a darčeky.  

 

MDD 

Aj tento rok bol na Deň detí pripravený pre žiakov bohatý program. 

Žiaci prvého stupňa si mohli vyskúšať svoju šikovnosť, pohotovosť       

a kombinatorické schopnosti v rôznych disciplínach. Hádzali loptičkou 

do rozhojdaného dáždnika, jazdili na kolobežkách po slalomovej drá-

he, skákali vo vreci, na švihadlách, do frekvenčného rebríka, prenášali 

loptu na paličkách, chytali loptičky do lopatky  a skladali farebné 

terčíky vždy v inom poradí – proste o zábavu nebola núdza. Nechýbal 

futbal, ktorý bol na multifunkčnom ihrisku a kondičné cvičenie                   



   

 
 
 

pre starších žiakov prebiehalo vo vonkajších priestoroch, zistili sme, 

kto je na našej škole najsilnejší. Zaujímavé aktivity zamerané na ši-

kovnosť a zručnosť boli rozmiestnené po triedach aj chodbách školy 

druhého stupňa: maľovanie tričiek, spoločenské hry. Zábavné pred-

poludnie sa skončilo vystúpením tanečnej skupiny Old SchoolBrot-

hers, ktorá roztancovala publikum a do svojho vystúpenia zapojila aj 

niektorých žiakov. Dúfame, že sa žiaci dobre zabavili a z tohto dňa 

odchádzali s príjemnými zážitkami. 

 

Noc v škole 

Nebýva zvykom, aby žiaci prichádzali do školy v čase, keď na televíz-

nych obrazovkách beží večerné vysielanie a utorkové popoludnie sa 

láme s večerom. A predsa sme to zažili! V utorok 31. mája o 17:00 

sme privítali v útrobách školy vybraných žiakov druhého stupňa. Noc-

ľažníci s netradičnou školskou výbavou - so spacákmi a karimatkami si 

prišli užiť netradičnú noc v škole. Školské triedy sa premenili na det-

ské izby plné smiechu a vystrájania. Po úvodných pohybových aktivi-

tách a chlapcami milovanom futbale, posilnení pizzou, po zábave 

v priestoroch školy ich čakal nočný pochod ulicami v blízkosti školy. 

Po návrate žiaci prekonali strach a navštívili školské tajné miesta, 

ktoré sú pred ich zrakmi bežne ukryté. Večer ešte každá skupinka 

pozerala film, ktorý si žiaci vybrali.  Myslíte, že po tých všetkých zážit-

koch niekto spal? :) O netradičný zážitok pre skupinu 43 žiakov            

2. stupňa sa postarali pani učiteľky: Sluková, Tóthová, Poliaková, 

Stieranková. 

Bojnice 

Dejepisno  - prírodovednú exkurziu v Bojniciach, ktorú pripravili pani 

učiteľky Flešková, Malčeková, Mániková, Golianová, absolvovali žiaci 

druhého stupňa. V rámci nej navštívili ZOO Bojnice a Bojnický zámok. 

Počas  interaktívnej prehliadky zámku mali možnosť aktívne sa zapojiť 

do výkladu jeho histórie a videli obrazy panovníkov či šľachticov, 



   

 
 
 

dobové oblečenie, interiérové prostredie a jeho nábytok, ktorý pou-

žívali šľachtici v minulosti. Prehliadka zámku i zoologickej záhrady 

obohatila nielen poznatky žiakov, ale priniesla im aj krásny zážitok. 

 

4-boj mladších žiakov 

V okresnom kole školu reprezentovalo 3-členné družstvo chlapcov 

a dievčat: Lara Tamášová, Lucia Mlynarčíková, Ivana Oláhová, Michal 

Oláh ml., Michal Oláh st., Filip Berky. Súťažili v týchto disciplínach: 

hod raketkou Nerf Vortex, beh 60m, beh 1000m, skok do diaľky. Naj-

lepšie sa darilo chlapcom, a to: Oláh Michal st., 3. miesto, postup      

na krajské kolo, Oláh Michal ml., 4. miesto, Berky Filip, 7. miesto. 

Krajské kolo Oláh Michal st. pekné 10. miesto. 

 

English Star 

Medzinárodná súťaž v anglickom jazyku pre žiakov ZŠ sa na našej 

škole konala 05.05.2022. Jej hlavným poslaním bolo propagovať 

a popularizovať anglický jazyk ako vyučovací predmet, ale aj zábav-

nou formou motivovať žiakov k úspešnému riešeniu písomných tes-

tov a skúšok. Súťaž umožnila žiakom porovnávať svoje vedomosti 

s rovesníkmi z iných škôl, predviesť okoliu svoje schopnosti 

a dosiahnuť za ne uznanie. Súťaž prebehla v kategóriách: Star 4,     

Star 5 a Star 6 a zúčastnilo sa jej 13 žiakov. Tím organizátorov pripra-

vil testy rôznej úrovne náročnosti. Súťažiaci si otestovali svoje jazyko-

vé zručnosti ako sú čítanie s porozumením, písanie, popasovali sa           

so slovnou zásobou aj s gramatikou.  

 

Záložka do knihy spája školy 

Zapojili sme sa aj do 12. ročníka česko-slovenského projektu Záložka    

do knihy spája školy: Očarujúci svet knižných príbehov, rozprávok 

a básní. Partnerskou školou nám bola Základná škola Lehota                   

pod Vtáčnikom, s ktorou prebehla v mesiaci október výmena záložiek. 

  



   

 
 
 

Najkrajšia škraboška  

Pri príležitosti blížiaceho sa fašiangového obdobia vyhlásila naša škola 

výtvarnú súťaž pre žiakov špeciálnych tried a špeciálnych škôl 

s názvom „Najkrajšia škraboška“. Do tejto výtvarnej súťaže sa                               

so svojimi prácami zapojilo množstvo súťažiacich z rôznych škôl. Naj-

krajšie práce boli ocenené diplomom a vecnými cenami. 

 

Exkurzia Banská Bystrica 

Cieľom exkurzie, ktorá sa uskutočnila dňa 3.6.2022 bolo zvýšenie 

povedomia žiakov v environmentálnej oblasti aj formou filmov                    

pod názvom „Festival Zeme“. V rámci exkurzie navštívili aj Múzeum, 

Pamätník a Námestie SNP. 

 

Návšteva psieho útulku 

S cieľom podporiť „Psí útulok Ľadovo“ sme sa zapojili do finančnej 

a materiálnej zbierky, ktorú sme spolu s výberom žiakov zo  7. ročníka 

odovzdali priamo zamestnancom psieho útulku. Potešili sa nielen 

materiálnej, ale aj finančnej zbierke. Ako poďakovanie si pre našich 

žiakov pripravili prednášku, v rámci ktorej sa dozvedeli informácie 

o chode psieho útulku, vyskúšali si venčenie psov, vžili sa do práce 

dobrovoľníkov v útulku. Exkurziu sme zakončili návštevou fotovolta-

ickej elektrárne Ľadovo. 

 

Beseda v Novohradskej knižnici s Gustávom Murínom 

V pondelok 23. mája 2022 sa vybratí žiaci VII., VIII. a IX. ročníka zú-

častnili besedy s Gustávom Murínom v Novohradskej knižnici 

v Lučenci. V knižnici na nich čakali pracovníčky, ktoré im pripomenuli 

minuloročné 170. výročie založenia knižnice, priblížili význam knižnice 

a práce jej zamestnancov a oboznámili s množstvom kníh a služieb, 

ktoré ponúkajú. Nasledovala beseda so spisovateľom Gustávom Mu-

rínom, ktorý žiakom priblížil mená známych aj menej známych Slove-

niek a Slovákov, ktorí našli svoje uplatnenie v zahraničí.  



   

 
 
 

Veľká literárna súťaž – Valman 

Do literárnej súťaže, ktorú zorganizovala firma Valman, (dodáva        

do našej školskej jedálne ovocie a zeleninu) na tému OVOCIE – ZELE-

NINA sa zapojili žiaci: Veronika Šárkanová, Lucia Mlynarčíková, Zden-

ka Berkyová, Timotej Račko, Adam Jamnický.  

Práce žiakov boli ocenené diplomami „ Za najkrajšiu prácu“ aj vecný-

mi cenami. 

 

Plavecký výcvik 

Po dvoch rokoch prerušenia z dôvodu pandémie sa uskutočnil pla-

vecký výcvik od  20.6.-22.6.2022 pre žiakov 1. a 2. stupňa na plavárni 

vo Veľkom Krtíši. Plavecký výcvik viedli vyučujúci: Balážik, Markotá-

nová, Jakubove, Reháneková  a Gabľas. 

 

Divínsky Boyard 2022 - reštart 

Športová, zábavná a zároveň náučná súťaž pre  žiakov 5.- 8. ročníka 

ZŠ, prebiehala v dňoch 23.6.-24.6.2022 na území Obce Divín so štar-

tom a cieľom na nádvorí Zichyho kaštieľa pod ruinami stredovekého 

hradu. Do súťaže sa prihlásilo 14 škôl z okresov Lučenec, Poltár, Detva  

a Veľký Krtíš. Konkurencia bola veľká. Z našej školy sa súťaže zúčastni-

lo 20 žiakov  5.- 8. ročníka, tvorili  štyri  5 členné zmiešané družstvá. 

Body získavali za vedomosti  preukázané vo vedomostných kvízoch 

z oblasti prevencie kriminality a dopravnej výchovy a za športové 

aktivity a výkony počas športovej trasy, ktorá ich preverila zo zručnos-

tí a z fyzickej kondície.  

  



   

 
 
 

Úspechy našich žiakov v šk. roku 2021/2022 
 

Biologická olympiáda, kategória C, posterová časť 

Veronika Poliaková, 1. miesto, okresné kolo, 

úspešný riešiteľ krajského kola  

Laura Lauková, 3. miesto, okresné kolo 

 

Biologická olympiáda, kategória D 

Viktória Ľalíková, 1. miesto, okresné kolo 

Zuzana Maďarová, 4. miesto, okresné kolo 

 

Dejepisná olympiáda 

6. ročník: 

Lívia Paučová, 2. miesto, okresné kolo 

Samuel Hajtol, úspešný riešiteľ, okresné kolo 

7. ročník: Tibor Berky, úspešný riešiteľ, okresné kolo 

8. ročník: Terézia Lauková, úspešný riešiteľ, okresné kolo 

9. ročník:  

Laura Lauková, 1. miesto, okresné kolo, 3. miesto krajské kolo 

 

Geografická olympiáda – okresné kolo 

8.- 9. ročník: Adam Jamnický, Liliana Gondová, úspešní riešitelia 

6.-7. ročník: Matej Valach, Daniela Salajová, úspešní riešitelia 

5. ročník: Kristián Kuric, úspešný riešiteľ 

 

Olympiáda zo SJL 

Veronika Poliaková, 2. miesto, okresné kolo 

 

Pytagoriáda 

3. ročník: Patrícia Paučová, úspešný riešiteľ, okresné kolo 

 



   

 
 
 

Chemická olympiáda 

Laura Lauková, 3. miesto, okresné kolo, úspešný riešiteľ, krajské kolo 

Liliana Gondová, 4.- 5. miesto, okresné kolo 

Adam Jamnický, úspešný riešiteľ, okresné kolo 

 

Technická olympiáda 

Adam Hraško, 2. miesto, okresné kolo 

Adam Jamnický, 2. miesto, okresné kolo 

 

Hviezdoslavov Kubín – okresné kolo 

Strieborné pásmo 

Janka Smolíková, 4. A 

Timea Oláhová, 4. A 

Sarah Šoltésová, 5. A 

Lívia Paučová, 6. A 

Laura Lauková, 9. A 

Veronika Poliaková, 9. A 

 

Klokanko 

Daniel Jamnický, 2. A, úspešný riešiteľ 

 

Klokan 

Nina Ľalíková, 5. A, úspešný riešiteľ 

Nela Ľalíková, 7. A, úspešný riešiteľ 

 

English Star 

Zlatá medaila 

Kristián Kuric, 5. A, 99% úspešnosť 

Nikola Mužíková, 5. A 

Zuzana Maďarová, 6. A 

Janka Smolíková, 4. A 

Kristína Kvačkajová, 4. A 



   

 
 
 

Zuzana Pokorná, 5. A 

Sarah Šoltésová, 5. A 

Marco Dann Baluch, 5. A 

 

Úspešní riešitelia: 

Nina Ľalíková, 5. A, 

Lívia Paučová, Lucia Mlynarčíková, 6. A 

Veronika Šárkanová, Timotej Račko, 6. A  

 

Športové súťaže 

Cezpoľný beh  

Zuzana Pokorná, 5. A,  2. miesto 

 

Olympijský odznak všestrannosti 

Okresné kolo 

Zlatý odznak všestrannosti – René Berky 

Strieborný odznak všestrannosti – Samuel Hajtol, Lucia Mlynarčíko-

vá, Lukáš Popovič, Viktor Berky, Filip Berky 

Bronzový odznak všestrannosti – Ivana Oláhová, Matej Valach 

 

Krajské kolo 

Krajské kolo súťaže prebiehalo v športovej hale Dukla Banská Bystri-

ca. Školu reprezentovali: Lucia Mlynarčíková, Ján Berky, Viktor Berky, 

Filip Berky, René Berky a Ivana Oláhová. Súťažili v týchto disciplínach: 

kotúľ vpred, slalom, preskoky, podliezanie, preskoky cez švihadlo 

a nosenie medicimbalu. 

 

Výtvarné súťaže 

Vesmír očami detí 

Laura Lauková, III. kategória, postupová práca do celoslovenského 

kola 

 



   

 
 
 

Môj život v EÚ 

Laura Lauková, 3. miesto 

 

Výtvarné práce žiakov špeciálnych tried 

Najkrajšia škraboška  

Kolektív žiakov 1. ŠT, 1. Miesto 

 

Strom života 

Patrik Pókoš, 2. miesto 

Daniela Balogová, Pochvalný list 

 

Veľkonočná pohľadnica 

Patrik Pókoš, Adrián Laurenčík, Daniela Balogová, Pochvalný list 

 

. 

.

Cezpoľný beh Florbal 

               Výtvarné práce – Elena Strapková, Laura Lauková      Laura Lauková 



   

 
 
 

 

  

English Star 

Deň detskej knihy Deň detskej knihy 

Príprava na chemickú olympiádu 

Environmentálna výchova 

Pytagoriáda Týždeň boja proti drogám 

Robíme pokusy 



   

 
 
 

Organizačná štruktúra 2021/2022 
 

Riaditeľ školy:  RNDr. Katarína Golianová 

Zástupca riad. školy:  PaedDr. Renáta Tóthová 

Výchovný poradca:  Mgr. Katarína Sluková 

   

I. stupeň ZŠ: I.A Mgr. Hedviga Reháneková 

 I.B Ing. Kvetoslava Poliaková 

 II.A Mgr. Jaroslava Markotánová 

 III.A 
III.B 

Mgr. Miriam Jakubove  
Mgr. Viera Čiešková 

 IV.A Mgr. Renáta Kocúrová 
 

II. stupeň ZŠ: V.A 
VI.A 

Mgr. Jarmila Malčeková 
Mgr. Radoslava Flešková 

 VII.A Mgr. Katarína Sluková 

 VII.B Mgr. Miroslava Stieranková 

 VIII.A Mgr. Alžbeta Ševčíková 

 IX.A Mgr. Petra Komárová 

   

Špeciálne triedy: 1.ŠT Mgr. Zuzana Kristínová 

 2.ŠT Mgr. Mária Bariová 

   

Bez triednictva:  PaedDr. Dana Mániková  

  Mgr. Ján Balážik 

  Mgr. Daniela Kovářová 

  Mgr. Andrea Kurčík 

  Mgr. Tomáš Székely 

   

Školský klub detí: 1. odd. Zlatica Kubišová 

 2. odd. PhDr. Paulína Markotánová 

   



   

 
 
 

Ekonómka školy: 
Admin. zamestn.: 

 Mgr. Jana Tkáčová 
Mgr. Renata Mihalková 
 

Technický personál:  Ján Bobáľ 

  Erika Krňanová 

  Andrea Longauerová 
Pavol Lacko 
Svetlana Strapková 

  Jolana Šimanová 

  Juraj Sýkora  

   

   

Školská jedáleň:  Mgr. Renata Mihalková – vedúca ŠJ 

  Katarína Bobáľová 

  Terézia Karlíková 

  Silvia Sásiková 
Jana Šuhajová  

 

Inkluzívny tím: 
 
Školský psychológ  

 
               
               Mgr. Jaroslav Rončák 

 

Sociálny pedagóg                Mgr. Lucia Drugdová  
Pedagogický asistent 
Pedagogický asistent 

               Mgr. Marcela Cerovská 
               Mgr. Pavol Gabľas 
 
 

 

   
 

 

 

Mgr. Jana Tkáčová  
ekonómka školy 

So sociálnym pedagógom 



   

 
 
 

Záujmová činnosť 
 

V školskom roku 2021/2022 prebiehali na škole tieto záujmové čin-

nosti v rámci vzdelávacích poukazov. 

 

Bola raz jedna trieda  Mgr. Mária Bariová 

Cestujeme za poznaním  Mgr. Katarína Sluková 

Cvičenia z MAT   Mgr. Petra Komárová 

Cvičenia zo SJL   PaedDr. Dana Mániková 

Hravá slovenčina   Mgr. Miroslava Stieranková 

Hravé čítanie   Mgr. Zuzana Kristínová 

Múdra sova   Ing. Kvetoslava Poliaková 

Rozvíjame sa komplexne  Mgr. Jarmila Malčeková 

Slniečko    Mgr. Renáta Kocúrová 

Zvedavko   Mgr. Viera Čiešková 

Umelecký   Mgr. Radoslava Flešková 

Vševedko   Mgr. Miriam Jakubove 

Z rozprávky do rozprávky  Mgr. Hedviga Reháneková 

 



   

 
 
 

Rada školy 
 

Zloženie Rady školy pri Základnej škole Lovinobaňa na funkčné obdo-

bie 2022 – 2026: 

Zástupcovia rodičov: 

Ing. Gabriela Jamnická 

JUDr. Ján Račko 

PharmDr. Stanislava Šimanová 

Bc. Andrea Valachová 

Zástupcovia pedagogických zamestnancov: 

Mgr. Jarmila Malčeková 

Mgr. Katarína Sluková 

Zástupca nepedagogických zamestnancov: 

Mgr. Renata Mihalková 

Zástupcovia zriaďovateľa: 

PhDr. Pavel Mičianik, PhD., M.A. 

Ján Baláž 

Ľubica Mániková 

Ing. Miroslava Tkáčová 



   

 
 
 

 



   

 
 
 

Školský klub detí 
 

V školskom roku 2021/2022 boli v prevádzke dve oddelenia ŠKD: 

DRÁČIKOVÉ a SOVIČKOVÉ, v ktorých s deťmi pracovali vychovávateľky 

Zlatica Kubišová a PhDr. Paulína Markotánová. 

Napriek tomu, že pandemická situácia pokračovala aj v tomto škol-

skom roku, deti neboli ukrátené o akcie, ktoré boli na celý rok naplá-

nované: Svetový deň mlieka, Deň starých rodičov, Medzinárodný deň 

školských knižníc, Tekvicová hodinka, Šarkaniáda, Mikuláš prichádza 

medzi nás, Vianočné zvyky a tradície, Čajovňa, Starostlivosť o vtáčiky 

v zime, Valentín v červenom, Fašiangový karneval, Svetový deň vody, 

Veľkonočné zvyky a tradície, Deň Zeme – vláčik Separáčik, Imatrikulá-

cia prvákov, Oslava Dňa detí.  

Za odmenu sa tento rok vybrali na celodenný výlet do Levíc, kde   

navštívili zážitkové centrum  Atlantis, kde na nich čakalo množstvo 

interaktívnych objektov, cez ktoré spoznávali fyzikálne zákony 

a prírodné javy. Najväčším lákadlom bolo dostať sa do krajiny  Harry-

ho Pottera. 

V  regionálnom vlastivednom Tekovskom múzeu, ktoré dokumentuje 

históriu, prírodné vedy a ľudovú kultúru regiónu, mali možnosť si 

pozrieť zbierkové predmety z oblastí živej a neživej prírody, histórie, 

archeológie a ľudovej kultúry.  

 

 

  



   

 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



   

 
 
 

Školská jedáleň 

 

» V školskom roku 2021/2022 zapojená do školského programu Eu-

rópskej únie s finančnou podporou EU: „Školské ovocie“, „Školský 

mliečny program.“ 

» S finančnou podporou Obecného úradu v Lovinobani bol zakúpený 

moderný elektrický konvektomat pre zdravšiu a chutnejšiu prípravu 

pokrmov pre žiakov školy. 

»Počas celého školského roka pani kuchárky pripravovali jedlá podľa 

nových Materiálno-spotrebných noriem a receptúr pre školské stra-

vovanie účinné od 01.09.2021. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



   

 
 
 

  



   

 
 
 

Rozlúčka s našimi deviatakmi 
 

Posledné hodiny v triede našej školy, možno to lúčenie tak trochu 

bolí... posledné zvonenie, posledný triednej hlas a život začína,   

ďalšia škola volá nás! 

Milí učitelia! 

Ďakujeme za to, že ste nás viedli cestičkou vzdelania. Nikdy ste s nami 

nestrácali trpezlivosť a s láskou ste nám odovzdávali vedomosti.                   

Na prvom stupni nás srdečne prijala pani učiteľka Reháneková. Nauči-

li ste nás písať prvé písmenká a povedať násobilku aj o pol noci. Stáli 

ste nad nami, povzbudzovali nás, keď nám niečo nevychádzalo.                

Na druhom stupni sa nás ujala pani učiteľka Komárová, ktorá nám 

bola ako druhá mama. Pripravili ste nás do života, boli ste našou 

oporou, aj keď sme si to niekedy nezaslúžili. Pani riaditeľka a pani 

zástupkyňa, ďakujeme aj Vám. Za vašu pomoc, usmernenia i výlety 

a exkurzie.  Tak prosím nezabudnite na nás, lebo my nikdy nezabud-

neme. 

                          Kolektív 9.A   



   

 
 
 

Galéria najlepších žiakov školy                           

v školskom roku 2021/2022 
 

Po prerokovaní v pedagogickej rade a schválení riaditeľkou školy sú 

v školskom roku 2021/2022 ocenení nasledovní žiaci školy: 

I. stupeň 

Jamnický Martin, 1.A 

Szilágyiová Karina, 1. A 

Šimanová Zuzana, 1. A 

Jamnický Daniel, 2. A 

Lauková Tamara,  2. A 

Smolík Michal, 2. A 

Blahuta Adrián, 3. A 

Gonda Marko, 3. A 

Paučová Patrícia, 3. A 

Ottmár Peter, 3. B 

Sihelský Marek, 3. B 

Kvačkajová Kristína, 4. A 

Smolíková Jana, 4. A  

Strapková Miroslava, 4. A 

II. stupeň 

Badinková Adriána, 5. A 

Kuric Kristián, 5. A 

Ľalíková Nina, 5. A 

Maďarová Zuzana, 6. A 

Paučová Lívia, 6. A 

Ľalíková Viktória, 7. A 

Salajová Daniela, 7. A 

Valach Matej, 7. A 

Strapková Elena, 8. A 

Lauková Terézia, 8. A 

Gondová Liliana, 9. A 

Hraško Adam,  9. A 

Jamnická Jana,  9. A 

Jamnický Adam, 9. A  



   

 
 
 

Poliaková Veronika, 9. A 

Pókoš Patrik, 1. ŠT 

Balogová Daniela, 2. ŠT 

 

Cena riaditeľky školy:  

Laura Lauková – úspešná reprezentácia školy v biologickej, chemickej 

a dejepisnej olympiáde, v recitačných a výtvarných súťažiach, výborný 

prospech a vzorné správanie. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1.A 2.A  

3.A 3.B 

4.A 5.A 



   

 
 
 

 

  

6.A 7.A 

8.A Špeciálne triedy 

9.A 



   

 
 
 

Ďakujeme!  
 

Ďakujeme, že ste niekoľko desaťročí tvorili kolektív zamestnancov 

Základnej školy v Lovinobani.  

Hovorí sa: „Raz sa všetko skončí“ a vy ste sa rozhodli, že školský rok 

2021/2022 bude váš posledný v pracovnej kariére, odovzdáte pocho-

deň mladším a začnete si aktívne užívať starobný dôchodok. 

PaedDr. Dana Mániková rod. Lacová, pani 

učiteľka slovenského jazyka a literatúry              

a technickej výchovy zameranej na špecific-

kú prípravu dievčat pre život. Učiteľské 

povolanie vykonáva 39 rokov. Na Základnej 

škole v Lovinobani je od 1.9 1986.  

Stovkám žiakov tejto školy odovzdávala 

svoje vedomosti zo slovenského jazyka, 

viedla ich k literatúre, k čítaniu kníh,               

k recitácii či k vlastnej literárnej tvorbe. Mnohí jej žiaci dosiahli výraz-

né úspechy na recitačných súťažiach či súťažiach vo vlastnej tvorbe   

na okresnej, krajskej či celoslovenskej úrovni. V šk. roku 2013/2014 

jej žiačka Natália Ďalogová získala 2. miesto v dvoch celoslovenských 

literárnych súťažiach vo vlastnej tvorbe. V šk. roku 2017/2018  žiak 

Kamil Mihalko bol ocenený Cenou riaditeľky Novohradskej knižnice 

v Lučenci za vlastnú literárnu tvorbu v celoslovenskej súťaži Literárny 

Lučenec. 

 V minulosti sa venovala aj nácviku divadelných hier so žiakmi, viedla 

divadelný krúžok. Pravidelne sa podieľala na príprave programu       

na kultúrne akadémie školy. Pani učiteľka 28 rokov vedie predmetovú 

komisiu slovenského jazyka na škole, 20 rokov viedla žiacku knižnicu       



   

 
 
 

a podieľala sa na modernizácii knižničného fondu. Od roku 2004 zod-

povedá za jazykovú úpravu školského časopisu Záškolák. Bola členkou 

Rady školy ZŠ Lovinobaňa za pedagogických zamestnancov. Mladým 

kolegom pravidelne odovzdávala svoje vedomosti počas adaptačného 

vzdelávania. 

Pani učiteľka má aj veľmi pozitívny vzťah k športu – lyžovanie, volej-

bal, turistika, ku ktorým viedla aj svojich žiakov. Je to osobnosť, ktorá 

vytvára priaznivú klímu nielen v triede, ale aj v pracovnom kolektíve. 

Je veľmi empatická, zodpovedná, pracovitá, vždy sa snažila svojím 

vystupovaním a prácou podieľať na zvyšovaní kvality školy a šíriť 

dobré meno školy. 

 

Mgr. Ján Balážik, pán učiteľ telesnej výchovy a geografie.  

Na Základnej škole v Lovinobani je             

od 2.9.1997  - 25 rokov. Pravidelný šport 

je pre neho nielen prácou, ale aj životným 

štýlom, ktorý sa snažil odovzdávať dlhé 

roky aj svojim žiakom. Za roky jeho pôso-

benia na škole mnohí žiaci dosiahli výraz-

né úspechy v športoch, na ktoré sme ako 

vidiecka škola mali podmienky. Pokračoval 

v športe, ktorý mal v Lovinobani dávnu  

tradíciu, vo volejbale. Žiaci alebo žiačky sa 

pravidelne stávali víťazmi okresného kola, postupovali na regionálne 

či krajské kolá. Najvýraznejšie jeho úspechy so žiakmi vo volejbale: 

školský rok 2011/2012 - družstvo chlapcov vyhralo okres, región, kraj 

a postúpilo na Majstrovstvá SR, kde získali 4. miesto  (ako jediná 

vidiecka škola v súťaži).  



   

 
 
 

 Šk. rok 2014/2015 - Majstrovstvá SR v 3 - kovom volejbale mladší 

chlapci - 11. miesto v Trenčíne,  starší žiaci 8. miesto v Bratislave. 

Žiakov pripravoval aj na iné súťaže, ale hlavne sa zameral na atletiku 

a cezpoľný beh. Najvýraznejší úspech dosiahol so svojím žiakom Ma-

rekom Majkútom, ktorý získal v šk. roku 2011/ 2012 na Majstrov-

stvách SR v behu na 1000 m 3. miesto a v cezpoľnom behu 4. miesto. 

Za 25 rokov pán učiteľ mnoho svojho voľného času venoval športo-

vým aktivitám s deťmi, odmenou mu bola radosť tých žiakov, ktorí 

chceli športovať, pracovať na svojich výkonoch, ale aj radosť kolektí-

vov tried  z rôznych školských športových dní, športových sústredení 

či lyžiarskych kurzov. Pán učiteľ je dobrý  a ochotný kolega, ktorý vždy 

pomôže, keď niekto požiada o pomoc. Za celoživotnú pedagogickú 

prácu a významný prínos v oblasti športu bol v roku 2017 ocenený 

ministrom školstva Malou medailou sv. Gorazda.   

 

Pani Jana Šuhajová, kuchárka v školskej jedálni.  

Na Základnej škole v Lovinobani je                               

od 3.3.1997, až do 1.9. 2019  bola hlavnou 

kuchárkou, zodpovedala za prípravu                 

a kvalitu jedál. 

Svoju prácu vykonávala vždy zodpovedne 

a svedomito.  V čase jej nástupu do škol-

skej jedálne neexistovali v kuchyni tech-

nické vymoženosti a pomôcky. Väčšina 

činností sa vykonávala ručne (čistenie, 

krájanie, umývanie). Napriek tomu vždy zodpovedne  dodržiavala 

všetky hygienické predpisy a materiálno-spotrebné normy.  



   

 
 
 

Vždy bola pre ňu prvoradá spokojnosť žiakov s pripraveným jedlom. 

Chuť jej výnimočných polievok si pamätá mnoho žiakov. Za roky prá-

ce si vybudovala veľmi dobrý vzťah nielen k samotným stravníkom, 

ale aj kolektívu v školskej jedálni. 

V neskoršom období pribudli do kuchyne moderné technické zaria-

denia, ktoré zlepšili pracovné podmienky, ale práca kuchárky je aj 

napriek modernizácii náročná. 

 

V živote sú začiatky i konce. Vy v týchto dňoch odchádzate z našej 

školy , aby ste žili svoj ďalší život v dôchodku  a my vám prajeme, aby 

ste na svojej ceste stretávali ľudí, ktorí budú vášmu srdcu blízki,           

a  na ktorých sa vždy budete môcť spoľahnúť. Prajeme vám veľa šťas-

tia, zdravia, spokojnosti a nezabudnite, že úspech je cesta, nie cieľ, že 

okolo vás sú aj takí, ktorí budú potrebovať podať pomocnú ruku. 

Veríme, že čas prežitý v školstve a s nami, čo ostávame na Základnej 

škole v Lovinobani, bude pre vás peknou spomienkou.  

 

 

 

 

 

 

 

 



   

 
 
 

Fotodokumentácia 

 

  

Deň Zeme 

Cvičenie v prírode Cvičenie v prírode 

Lyžiarsky výcvik 

 

 

Lyžiarsky výcvik 



   

 
 
 

 

  

Deň Zeme Deň Zeme 

Deň Zeme Deň Zeme 

Deň detí Deň detí 

Deň detí Deň detí 



   

 
 
 

 

  

 

Deň detí 

Deň detí 

Psí útulok Škola v prírode 



   

 
 
 

  

Mikulášske balíčky pre najmenších 

Hviezdoslavov Kubín Noc v škole 

Škola v prírode - Vlkolínec 



   

 
 
 

  

 

 

 

 

  

  

  

Bojnice 

 

Bojnice 

 

Šomoška 

Zimná fotografia Mikuláš 

Redakčná rada – Záškolák 



   

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Kolektív THP 

 

Školská jedáleň - kolektív 

Exkurzia Banská Bystrica 
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„Keď chceme byť múdri a s nami 

celý svet, učme ľudí.  

Učiť nie, aby sme učili,                    

ale aby vedeli.  

Vedieť nie, aby vedeli,                    

ale aby položili ruku k činu.“ 
                                                     Ján Amos Komenský 
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